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ITPOBAHMA 1. 'Ectw éva obotnua e€unneétnone U éva oTodd xou mELpn YwenTi-
x6tnTa. Ot ypodvolr eCunneétnong axohoudolv exdetiny xatovour| he puiud . O agilelg
axoloudolv dadacta Poisson. O otiyutaloc pudude eioéoou etvar icog ue A, = %H, 6ToU
n 0 apLiuog TEAUATWY GTO GUG TN

(o) No Bpetdet n oproneh xotavous).

(B) Na Beevel o yéooc apiude mehatdv xat 0 Y€oog ypdvoc mapopovic EVOS TEAATN GTO
UG TNUA GTNV OPLAXT| XUTAVOUT).

ITPOBAHMA 2. Mo ctonpeior Unohoyio oy 0€yetal ¥ANOES Yo TEYVIXT| UTOO TN
uéow tnAepmvou. [o Ty eEuTnEETNoN TV TEAATOVY €YEL 0PYAVAOOEL BIXO TNG TNAEPOVIXG
#€VTPO 0TO OTO{0 ATUGYOAOUVTOL TEELC TEYVIXOL TOU ANAVIOUY OTIC XANOELS XL TOREYOUV
TNV TEYVIXY UTOGTHPLET GTOUC TEAJTEC. ME WPEC UYHUNAC Ol TNAEPWVIXEC XANOEIC @idvouy
oUupwva e TN dadacta Poisson, pe péoo pudud 6 xivioeic tny wea. O ypdvog diexmepal-
WONG Wi xAHong oxoloudel exdetind xatavour| ye péon tiur 10 hentd. Av xatd tn otiyun
NG XAAoNG OAOL OL TEYVIXOL TOU TNAEPWVIXOU XEVTEOU Elvol AmACYOANUEVOL, O TEALTNG TIOU
xdheoe pmaivel oe dladxaoia avapovic, HEYPl OTOU 0 TEWTOS EAEVVEQOS TEYVIXOS VoL TOV
eCumnpethoel. Ot mehdteg mou Peloxovtan oe avapovy| eCunneetolvton pe mewapyla FCES.
(o) O WoxthTne e etonpeiog €yet Véoet 800 otdyous yior To eninedo eEumNEETNoNG TKWV
nehotdv: (1) Toudyiotov 90% twv TEAUTOY ToU XaholV vou un yeetdleTon Vo UTouV OE
avoove) xat (2) o U€cog yedvog EVOC TEAATN G TNV avoovh Vo unv UTEpBoiVEL TO Uod AETTO.
ITotor amd Toug 500 GTOYOUS IXAVOTIOLOUVTOL AT TO UTEEYOV TNAEPOVIXG XEVTRO;

(B) Kébe évog and toug teyvixole aueifeton cuvolxd pe 7.5 evpdd Ty opo. Emlong €yet
exTunUel 6Tt 10 x60T0¢ Yo xdde TEAATN TOU TUPUUEVEL GTO GUCTNUA (eite oe avopovn elte
o€ ouvouthia Ue Teyvixd) ebvar (6o pe 3 eupdd Ty Wea. Na LTOROYIOTEL TO UECO hElTOUPYIXO
%60 TOC AV OEA.

ITPOBAHMA 3. ¥e éva yeydho dnudcto voooxouelo Aettoupyolv Teelc agovixol Touo-
Yedpor oe 24mpn Bdon. Adyw g cuyVvAc ¥eHoNS Toug, utoxevton o BAdPBeg xau yiol TO
Aoyo autd umdpyouv cuvEyela dladéaytol 500 ey Vol Yo TN cuvTienor Touc. O ypdvog
ouveyolg Aertoupylag xdde alovinol Touoypdpou civor exVeTindg Ue UEGO YpOVO GUVEYOUC
Aertovpylag Tic 9 weeg. Emlong, o ypdvog amoxatdotaong wlag PASPng elvon exdetinde ue
UEOT) TWT| TIC 2 WPEC.

(o) No povteromomdel n Swdixacio tov TARYoUS TwY ToUoYEdPwY Tou Beloxovtal EXTOC
Aertovpyiag wg Mopxoflovy| Sadixacior cuveyolg YOVOU XL VoL CYNUATIOTEL TO Oy paUo
evdudy yetdBaorng.

(B) Nu Beedet 10 mococtd 10U YEGVOU ToL oL aoleveic Be unopolv va eEurneetnioly ond
XATOLOV A€0VIXO TOPOYEAPO, xAHKS Xl TO TOGOGTO TOU YPOVOU ToU Xt oL 800 TEYVIXO! OEV
gpydloval Yl TNV amoxatdoTacT xdrolg BAILNC.

(v) No Beedel 1o péoo maidoc touoypdpmy mou Beioxovto extdc Aettovpyiog, xadde xat
TOV AVOUEVOUEVO YEOVO Omd TN GTLYWY| Tou €Vag ToUoYedpog tTevel extdg Aettoupyiog wg
oTtyur| mou Yo unel Tdhl o AettoupyloL.



ITPOBAHMA 4. Yt AOT Bipwva Tic Uépec utooiric Tov dninoewy PITA €oyovto
hoyiotéc olugwva Ye o dtadxaoio Poisson pe pudud 3 v wpa. Tic dnidoeg PITA
madpvel évac undhinioc tng AOYT, xau 1 e€unneétnon yiveton ue oepd FCFS. Kdle hoylotic
€yer pali Tou éva tuyalo apriud Snrdoewy PIIA mou axohoulel Buwvuuxy| xatavouy pe
mopapétoouc n = 10 xau p = 1/10. Kdde 6rhwon amoutel ypovo enelepyaciog 10 hentodv
am6 Tov undAinio tng AOT. Na Beedoiv:

1. 6 pg€oog apiude AoYloT®Y oTNV 0Vpd,

2. 0 avouEVOUEVOC YEOVOC Topauovic evoc Aoyioth ot AOT.

3. 0 AVOUEVOUEVOS YPOVOC TUQUUOVAC GTNY 0UEd

4. T0 TOGOGTO TOL YPOVOL TOL O LUTEAANAOC eCUTNEETEL AOYIo TEC,

o€ oTdoyn xaTdoTUo).



